

**ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 160**

**27 листопада 2024 р.**

м.Київ,  
у режимі відеоконференції, об 11.00

**ГОЛОВУВАВ:** Голова Комітету з питань освіти, науки та інновацій  
Бабак С.В.

**ПРИСУТНІ:** члени Комітету - Колебошин С.В., Піпа Н.Р., Воронов В.А., Гришина Ю.М., Грищук Р.П., Коваль О.В., Колюх В.В., Лис О.Г., Кириленко І.Г., Павленко Р.М.; працівники секретаріату Комітету - керівник секретаріату Комітету Козієвська О.І., заступник керівника секретаріату Комітету Сич О.В., головні консультанти: Гарбуза С.А., Левченко Я.С., Пількевич Л.В., Чорнойван Г.П., старші консультанти: Кузнєцова С.В., Малигіна І.В.

**ЗАПРОШЕНІ:** Винницький Михайло Іван - заступник Міністра освіти і науки України, Курбатов Денис Ігорович - заступник Міністра освіти і науки України, Шаров Олег Ігорович - генеральний директор директорату фахової передвищої, вищої освіти Міністерства освіти і науки України, Швадчак Василина - Роксолана - генеральний директор директорату цифрової трансформації Міністерства освіти і науки України, Андрюніна Дарія Олександрівна - директор департаменту зайнятості Міністерства економіки України, Лотоцька Алевтина Вікторівна - виконуюча обов'язки Генерального директора директорату дошкільної та інклюзивної освіти Міністерства освіти і науки України, Прудка Ольга Володимирівна - т.в.о. Генерального директора директорату розвитку науки Міністерства освіти і науки України, Акоюян Арман Араєвич - заступник директора Департаменту моніторингу додержання прав дитини Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Бондаренко Андрій Володимирович - начальник відділу освіти департаменту видатків бюджету гуманітарної сфери Міністерства фінансів України, Гарц Інна Володимирівна - начальник відділу охорони здоров'я департаменту видатків бюджету гуманітарної сфери Міністерства фінансів України, Кашперський Володимир Євгенійович - начальник головного управління вищої освіти і освіти дорослих директорату фахової передвищої, вищої освіти Міністерства освіти і науки України, Охримовський Андрій Михайлович - державний експерт експертної групи з питань вищої освіти та освіти дорослих директорату фахової передвищої,



вищої освіти Міністерства освіти і науки України, Шикова Олена Миколаївна - державний експерт експертної групи з питань фахової передвищої освіти директорату фахової передвищої, вищої освіти Міністерства освіти і науки України, Ралько Наталія Олексіївна - начальник відділу розвитку людського капіталу та соціального діалогу департаменту зайнятості Міністерства економіки України, Гармата Олена Миколаївна - головний спеціаліст Сектору з охорони психічного здоров'я Міністерства охорони здоров'я України, Колежук Олексій Костянтинівич - заступник Голови Наукового комітету Національної ради України з питань науки та технологій, Устименко Володимир Анатолійович - директор державної установи «Інститут економіко-правових досліджень ім. В.К. Мамутова Національної академії наук України», Лінський Ігор Володимирович - директор державної установи «Інститут неврології, психіатрії та наркології» Національної академії медичних наук України, Кокун Олег Матвійович - тимчасово виконуючий обов'язки директора Інститут психології імені Г.С. Костюка Національної академії педагогічних наук України, член-кореспондент НАПН України.

### **Порядок денний:**

*1. Про удосконалення законодавства щодо формування та розміщення державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів, а також державної цільової підтримки для здобуття вищої освіти (за результатами вступної кампанії 2024).*

*2. Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державну кримінально-виконавчу службу України» щодо удосконалення категорійно-понятійного апарату у сфері регулювання порядку та умов проходження служби в Державній кримінально-виконавчій службі України» (реєстр. № 11156 від 08.04.2024), поданий народним депутатом України Гривком С.Д.*

*3. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких Законів України щодо врегулювання окремих питань у сфері електронних комунікацій» (реєстр. № 12094 від 04.10.2024), поданий народним депутатом України Крячком М.В. та іншими народними депутатами України.*

*4. Про проект Закону України «Про систему охорони психічного здоров'я в Україні» (реєстр. № 12030 від 13.09.2024), поданий народним депутатом України Булах Л.В. та іншими народними депутатами України.*

*5. Про звіти стипендіатів Верховної Ради України молодих вчених – докторів наук щодо виконання наукових (науково-технічних) робіт за 2023 рік.*

*6. Про перегляд Рішення Комітету «Про проект Постанови Верховної Ради України «Про присудження щорічної Премії Верховної Ради України педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної*



*середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти» від 07 листопада 2024 року (у зв'язку з поданням додаткових кандидатур на присудження Премії від Херсонської обласної ради).*

*7. Про затвердження пропозицій Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2025 рік.*

#### **8. Різне.**

Відкриваючи засідання Комітету, Голова Комітету Бабак С.В. оголосив порядок денний та запропонував його підтримати.

Порядок денний затверджено одногolosно.

**1. СЛУХАЛИ:** інформацію заступника Міністра освіти і науки України Винницького Михайла Івана, директора департаменту зайнятості Міністерства економіки України Андрюїної Д.О. та Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Бабака С.В. про удосконалення законодавства щодо формування та розміщення державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів, а також державної цільової підтримки для здобуття вищої освіти (за результатами вступної кампанії 2024).

**В обговоренні взяли участь:** Піпа Н.Р., Павленко Р.М., Кириленко І.Г., Гришина Ю.М., Бабак С.В.

#### **УХВАЛИЛИ:**

1. Інформацію заступника Міністра освіти і науки України М.Винницького щодо формування та розміщення державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів; щодо результатів запровадження експериментального проекту надання державних грантів на здобуття вищої освіти у 2024 році, а також інформацію директора Департаменту зайнятості Міністерства економіки України Д. Андрюїної щодо середньострокового прогнозу потреби у фахівцях та робітничих кадрах на ринку праці на 2025-2029 роки взяти до відома.

2. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій доопрацювати проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо фінансування здобуття вищої освіти та надання державної цільової підтримки її здобувачам» (реєстр. № 10399 від 10.01.2024 р.) до другого читання з урахуванням пропозицій Міністерства освіти і науки України за результатами запровадження експериментального проекту надання державних грантів на здобуття вищої освіти у 2024 році та повторно розглянути зазначений законопроект на засіданні Комітету.

3. Міністерству освіти і науки України:



3.1. З метою популяризації короткострокових програм навчання, передбачити механізми надання спеціальних державних грантів для навчання за такими програмами та умови їх отримання.

3.2. Надати Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій до 13.12.2024 р.:

пропозиції щодо можливості надання державних грантів для пільгових категорій вступників до закладів вищої освіти;

критерії розподілу обсягу державного замовлення на третьому рівні вищої освіти для підготовки наукових, науково-педагогічних кадрів у 2025 році з урахуванням пропозицій, висловлених у цьому Рішенні Комітету;

пропозиції щодо механізму монетизації пільг відповідно до переліку пільгових категорій, зазначених у частині п'ятнадцятій статті 44 Закону України «Про вищу освіту».

4. Контроль за виконанням цього Висновку покласти на Голову Комітету С. Бабака.

Голосували одногосно.

**2. СЛУХАЛИ:** інформацію голови підкомітету з питань вищої освіти Гришиної Ю.М. про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державну кримінально-виконавчу службу України» щодо удосконалення категорійно-понятійного апарату у сфері регулювання порядку та умов проходження служби в Державній кримінально-виконавчій службі України» (реєстр. № 11156 від 08.04.2024), поданий народним депутатом України Гривком С.Д.

**В обговоренні взяли участь:** Колебошин С.В., Піпа Н.Р., Бабак С.В.

Під час обговорення вищезазначеного питання заступник Голови Комітету Колебошин С.В. запропонував проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державну кримінально-виконавчу службу України» щодо удосконалення категорійно-понятійного апарату у сфері регулювання порядку та умов проходження служби в Державній кримінально-виконавчій службі України» (реєстр. № 11156 від 08.04.2024) відхилити у зв'язку з його низькою якістю.

Секретар Комітету Піпа Н.Р. також підтримала пропозицію щодо відхилення законопроекту.

Народні депутати України – члени Комітету з питань освіти, науки та інновацій Бабак С.В., Воронов В.А., Гришина Ю.М., Гришук Р.П., Коваль О.В., Колюх В.В., Лис О.Г., Кириленко І.Г., Павленко Р.М. пропозицію заступника Голови Комітету Колебошина С.В. взяли до відома.

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України:

1.1. Відповідно до пункту 3 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державну кримінально-виконавчу службу України»

щодо удосконалення категорійно- понятійного апарату у сфері регулювання порядку та умов проходження служби в Державній кримінально-виконавчій службі України» (реєстр. № 11156 від 08.04.2024), поданий народним депутатом України Гривком С.Д., за результатами його розгляду в першому читанні повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

2. Направити цей висновок Комітету Верховної Ради України з питань правової політики, визначеному головним з підготовки цього законопроекту. Голосували одноголосно.

**3. СЛУХАЛИ:** інформацію голови підкомітету з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти і адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу Грищука Р.П. про проект Закону України «Про внесення змін до деяких Законів України щодо врегулювання окремих питань у сфері електронних комунікацій» (реєстр. № 12094 від 04.10.2024), поданий народним депутатом України Крячком М.В. та іншими народними депутатами України.

**В обговоренні взяли участь: -**

**УХВАЛИЛИ:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України:

1.1. Відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України «Про внесення змін до деяких Законів України щодо врегулювання окремих питань у сфері електронних комунікацій» (реєстр. № 12094 від 04.10.2024), поданий народним депутатом України Крячком М.В. та іншими народними депутатами України, за результатами його розгляду в першому читанні прийняти за основу.

1.2. Доручити Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації підготувати його до другого читання.

2. Направити цей висновок, пропозиції і зауваження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку до Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації, визначеного головним з підготовки цього законопроекту.

Голосували одноголосно.

**4. СЛУХАЛИ:** інформацію Голови Комітету Бабака С.В. про проект Закону України «Про систему охорони психічного здоров'я в Україні» (реєстр. № 12030 від 13.09.2024), поданий народним депутатом України Булах Л.В. та іншими народними депутатами України.

**В обговоренні взяли участь: -**



Голова Комітету Бабак С.В. запропонував зняти з розгляду вищезазначений законопроект, оскільки 21 листопада 2024 року на пленарному засіданні Верховної Ради України його прийнято за основу.

**УХВАЛИЛИ:**

Направити зауваження і пропозиції Міністерства освіти і науки України, Національної академії педагогічних наук України та Національної академії медичних наук України до Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування, визначеного головним з опрацювання цього законопроекту.

Голосували одноголосно.

**5. СЛУХАЛИ:** інформацію голови підкомітету з питань науки та інновацій Колюха В.В. про звіти стипендіатів Верховної Ради України молодих вчених – докторів наук щодо виконання наукових (науково-технічних) робіт за 2023 рік.

**В обговоренні взяли участь: -**

**УХВАЛИЛИ:**

1. Інформацію Голови підкомітету з питань науки та інновацій Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій В. Колюха щодо закінчення виконання 48-ма стипендіатами Верховної Ради України молодими вченими - докторами наук наукових (науково-технічних) робіт за 2023 рік та їх успішне звітування взяти до відома.

2. Рекомендувати Голові Верховної Ради України відповідно до пункту 4 Постанови Верховної Ради України «Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених - докторів наук» від 5 лютого 2019 року № 2676-VIII та пунктів 18 і 19 Положення про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених — докторів наук, затвердженого зазначеною Постановою, видати Розпорядження про вручення 48-ми дипломів стипендіатів Верховної Ради України - молодих учених - докторів наук за 2023 рік.

3. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на Голову Комітету С. Бабака.

Голосували одноголосно.

**6. СЛУХАЛИ:** інформацію заступника Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Колебошина С.В. про перегляд Рішення Комітету «Про проект Постанови Верховної Ради України «Про присудження щорічної Премії Верховної Ради України педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти» від 07 листопада 2024 року (у зв'язку з поданням додаткових кандидатур на присудження Премії від Херсонської обласної ради).



**В обговоренні взяли участь: -**

**УХВАЛИЛИ:**

1. Доповнити визначений у Рішенні Комітету від 07 листопада 2024 року перелік педагогічних працівників закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти, яким рекомендовано присудити щорічну Премію Верховної Ради України педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти у 2024 році, кандидатурами, поданими Рішенням XVIII сесії Херсонської обласної ради VIII скликання від 14.11.2024 № 592 «Про клопотання щодо присудження Премії Верховної Ради України педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти».

2. Відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про встановлення щорічної Премії Верховної Ради України педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти» від 14 вересня 2006 року № 131-V за особливі успіхи у здійсненні навчання і виховання учнів, вихованців, слухачів присудити Премію Верховної Ради України:

1) Александровій Ользі Миколаївні – вихователь-методисту закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 17 комбінованого типу м. Києва;

2) Белозьоровій Наталії Вячеславівні – вчителю початкових класів Микільського ліцею Дар'ївської сільської ради Білозерського району Херсонської області;

3) Бондар Любові Миколаївні – вчителю початкових класів Опорного закладу - ліцею № 3 Березівської міської ради Одеської області;

4) Борисовій Наталії Вікторівні – вчителю фізичної культури комунального закладу «Музиківський опорний ліцей» Музиківської сільської ради Херсонського району Херсонської області;

5) Боровику Валерію Пилиповичу - директору Вищого професійного училища № 29 смт Володимирець Вараського району Рівненської області;

6) Боровковій Світлані Валентинівні – директору Лисичанського ліцею № 28 «Гарант» Северодонецького району Луганської області;

7) Боровській Олені Валентинівні - директору Центру позашкільної освіти імені Олександра Разумкова міста Бердичева Житомирської області;

8) Ватюку Олександровичу Володимировичу – вчителю фізичної культури Новоукраїнського ліцею Березнегуватської селищної ради Баштанського району Миколаївської області;

9) Гаркавенку Юрію Володимировичу – керівнику гуртка судномодельовання Хмельницького обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді;

10) Гнатківському Володимирі Петровичу – директору Вищого професійного училища № 34 м. Виноградів Берегівського району Закарпатської області;



- 11) Демченко Галині Валентинівні – директору Санаторно-оздоровчого центру соціальної реабілітації «Смарагдове місто» селища Соснового Лиманського району Донецької області;
- 12) Дудці Анатолію Петровичу – директору комунального закладу «Глибоцький центр туризму, краєзнавства, спорту та екскурсій учнівської молоді» Глибоцької селищної ради Чернівецького району Чернівецької області;
- 13) Жолондієвській Зінаїді Петрівні – директору закладу дошкільної освіти № 13 Коростишівської міської ради Житомирської області;
- 14) Жукову Олексію Івановичу - директору Державного професійно-технічного навчального закладу «Привільський професійний ліцей» Луганської області;
- 15) Захлопаному Володимирі Миколайовичу – директору Ліцею № 1 Гостомельської селищної ради Бучанського району Київської області;
- 16) Заяць Ользі Василівні – директору комунального закладу Львівської обласної ради «Обласний науковий ліцей»;
- 17) Зозулі Ларисі Василівні - директору комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Немирівської міської ради» Вінницької області;
- 18) Іванківу Петру Степановичу – директору державного професійно-технічного навчального закладу «Отинійський професійний ліцей енергетичних технологій» Івано-Франківської області;
- 19) Казаніну Євгену Борисовичу - заступнику начальника ліцею з навчальної роботи – начальнику навчального відділу Чернігівського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою;
- 20) Кінькову Юрію Григоровичу - директору комунального навчального закладу «Навчально-виховний комплекс № 141 «Освітні ресурси та технологічний тренінг» міста Києва (дошкільний навчальний заклад – школа I ступеня - спеціалізована школа II ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов та інформаційних технологій – технологічний ліцей)»;
- 21) Леонтюку Богдану Борисовичу – директору комунального закладу «Голованівський професійний ліцей Кіровоградської обласної ради»;
- 22) Лешко Олені Вікторівні – вчителю математики Ужгородського наукового ліцею Закарпатської обласної ради;
- 23) Литовченко Наталії Володимирівні – завідувачу дошкільного навчального закладу (ясел-садка) № 22 «Жайворонок» Черкаської міської ради;
- 24) Лозінській Наталії Іванівні – директору закладу дошкільної освіти № 17 «Світлячок» Кам'янець-Подільської міської ради Хмельницької області;
- 25) Майданюк Вікторії Григорівні – директору комунального закладу «Уманський навчально-реабілітаційний центр Черкаської обласної ради»;
- 26) Михалюк Тетяні Вадимівні – тимчасово виконуючій обов'язки директора комунальної установи «Волинська обласна Мала академія наук»;
- 27) Осміловській Любові Василівні - директору державного навчального закладу «Угнівський аграрно-будівельний ліцей» Львівської області;



- 28) Павловській Іванні Мирославівні – директору загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 м. Заліщики Тернопільської області;
- 29) Павлюк Сільвії Аркадіївни – вихователю-методисту Чернівецької гімназії № 6 «Берегиня» Чернівецької міської ради;
- 30) Педану Юрію Федоровичу - директору комунального закладу освіти «Обласний еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді» Дніпропетровської області;
- 31) Пилиповичу Тарасу Васильовичу – вчителю історії, заступнику директора з навчально-виховної роботи Рівненського ліцею «Гармонія» Рівненської міської ради;
- 32) Потехіній Наталії Олексіївни – директору комунального закладу «Чернігівський центр професійно-технічної освіти» Чернігівської обласної ради;
- 33) Прокопенко Людмилі Павлівни – директору комунального закладу позашкільної освіти «Одеський палац дитячої та юнацької творчості «Біла акація»;
- 34) Прокопець Наталії Олексіївни – вчителю хімії та біології комунального закладу «Ліцей «Вікторія-П» Кропивницької міської ради» Кіровоградської області;
- 35) Розмаїтій Наталії Михайлівни – директору Гаврилівського закладу дошкільної освіти комбінованого типу № 10 «Веселка» Бучанської міської ради Київської області;
- 36) Садовій Наталії Миколаївни – директору комунального позашкільного закладу Білопільської міської ради «Центр дитячої та юнацької творчості» Сумської області;
- 37) Салюк Наталії Віталіївни – завідувачу методичного відділу комунального закладу Полтавської обласної ради «Полтавська обласна Мала академія наук учнівської молоді»;
- 38) Седовій Тетяні Іванівни – методисту Миколаївського професійного суднобудівного ліцею імені Героя Радянського Союзу В. О. Гречипшикова;
- 39) Сидоренку Сергію Юрійовичу – викладачу Професійно-технічного училища № 44 м. Миргорода Полтавської області;
- 40) Солдатенко Ользі Василівни - директору Запорізького багатопрофільного ліцею № 99 Запорізької міської ради Запорізької області;
- 41) Терновому Олексію Андрійовичу – директору комунального закладу «Вінницький ліцей № 27»;
- 42) Тюриній Олені Василівни – вчителю початкових класів Мелітопольської гімназії № 23 Мелітопольської міської ради Запорізької області;
- 43) Федорів Тетяні Михайлівни – директору Калуського ліцею № 10 Калуської міської ради Івано-Франківської області;
- 44) Філіпчук Оксані Романівни – тимчасово виконуючій обов'язки директора Центру позашкільної освіти Волинської обласної ради;



45) Чорній Ганні Степанівні - заступнику директора з навчально-виробничої роботи державного професійно-технічного навчального закладу «Тернопільське вище професійне училище ресторанного сервісу і торгівлі»;

46) Шалді Наталії Володимирівні – вихователю-методисту Комунальної організації (установи, закладу) «Шосткинський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 1 «Дзвіночок» Шосткинської міської ради Сумської області;

47) Юрченку Віталію Валентиновичу – начальнику комунального закладу освіти «Криворізький лицей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою» Дніпропетровської обласної ради».

2. Відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про встановлення щорічної Премії Верховної Ради України педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти» від 14 вересня 2006 року № 131-V та статті 93 Конституції України в порядку законодавчої ініціативи внести на розгляд Верховної Ради України проект Постанови Верховної Ради України «Про присудження щорічної Премії Верховної Ради України педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти».

3. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про встановлення щорічної Премії Верховної Ради України педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти» від 14 вересня 2006 року № 131-V, та статті 96 і частини третьої статті 138 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» включити проект Постанови Верховної Ради України «Про присудження щорічної Премії Верховної Ради України педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти» до порядку денного 12 сесії Верховної Ради України IX скликання і за наслідками його розгляду прийняти за основу та в цілому.

4. Доповідачем від Комітету з цього питання визначити заступника Голови Комітету Колебошина С.В.

Голосували одногосно.

**7. СЛУХАЛИ:** інформацію Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Бабака С.В. про затвердження пропозицій Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2025 рік.

**В обговоренні взяли участь: -**

**УХВАЛИЛИ:**

1. Затвердити перелік законопроектів (додається), які пропонуються до Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2025 рік з врахуванням пропозицій Міністерства освіти і науки України і народних депутатів України – членів Комітету.



2. Направити пропозиції до Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2025 рік Голові Верховної Ради України Р. Стефанчуку.

3. Контроль за виконанням Рішення покласти на Голову Комітету С. Бабака.

Голосували одногосно.

#### **8. Різне.**

В різному пропозицій від народних депутатів України – членів Комітету з питань освіти, науки та інновацій не надходило.

Стенограма засідання додається.

*Голова Комітету*



*Сергій БАБАК*

*Секретар Комітету*



*Наталія ПІПА*